
           
 

 2من  1صفحة 
 

  ..تيةجميع الاسئلة الآاجب على ..
 في حال اختيار اكثر من اجابة سيتم الغاء السؤال ؟ثم انقلها الى ورقة الإجابة ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة  

 هو......    2( وتمس محور السينات عند النقطة س=3– ,2قطر الدائرة الذي مركزها )
 د( خلاف ما ذكر            2ج(  3ب(                              6أ( 

 

1) 

 عدد طرق اختيار لجنة مكونة من ثلاثة اعضاء على الاقل من بين خمسة اعضاء هي:.......                            

 د( خلاف ما ذكر            طريقة 16ج(  طريقة 01ب(  طرق                             11أ( 
 

2)  

 هو :......... 0ص(3س+2ص في مفكوك ) 4معامل الحد س

  د( خلاف ما ذكر            021ج(  241ب(                              32أ( 
3) 

 فان احتمال وقوع إحدى الحادثتين على الأكثر= ... 1.1وحا)أب(= 1.2و حا)ب(= 1.6اذا كان حا)أ(= 
 د( خلاف ما ذكر                          1.0ج(                          1.3ب(                          1.0أ( 

 

4) 

 الحادثة أ =..فان احتمال وقوع الحادثة ب بشرط وقوع  1.2وحا)أب(= 1.4و حا)ب(= 1.6اذا كان حا)أ(= 
  د( خلاف ما ذكر                          1.0ج(                          1.3ب(                          1.0أ( 

0) 

ص=اذا كانت  4s  فإن
w]
s]

 هي : ..............  

 أ(
4 2 4 4 3

12( s s ) s                         )ب 
4 2 4 4 2 3

12( s s s                                            د( خلاف ما ذكر  ج( أ و ب 
 

6) 

 هما :........ 144 = 2ص16 – 2س0بؤرتي القطع الذي معادلته 
  د( خلاف ما ذكر  (                        1,4±ج( ) (                                              0±,  1ب( )  (                        1,0±أ( )

0) 

 هما:......... 411=2ص20 +2س16معادلتي دليل القطع الناقص 

 د( خلاف ما ذكر                                                ± س=ج(                                                                      ± ص=ب(                         ± س=أ( 
 

8) 

s]

s
............= 

أ(
3s

s
3

ب( +ث 
3 s

s
3

ج(  +ث
3s
s

3
د( خلاف ما ذكر +ث 

 

0) 

0 s

s s

s


 .............= 

أ( 
1
4

 ب( 
1
3

ج(  
1
2

 د( خلاف ما ذكر 
 

11) 

 تساوي:..........وحدة مربعة.   ]3,1[وفوق محور س على الفترة   3المساحة تحت المنحنى ص= س

  د( خلاف ما ذكر 31ج(  21 ب( 11أ( 
11) 

2

2
s] |s |



 .............. =  

 د( خلاف ما ذكر 6ج(  4 ب( 2أ( 
 

12) 

للطلاب اختبار قبول مادة الرياضيات 

 –) العلوم (  المتقدمين للالتحاق بكلية

 قسم )علوم الحاسوب وتقنية معلومات(

(0202/1002)للعام الجامعي   

( ب)  نموذج                         

 بسم الله الرحمن الرحيم

 

 الجمهورية اليمنية 
اب  –جامعة   
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 ........انتهت الاسئلة.......
 

s]

(s s
 .............. =  

sج(  +ثs ب( +ثsأ(  sد( خلاف ما ذكر +ث 
 

13) 

 تساوي:.............. م 3م  وارتفاعه 0م و 0مساحة شبه المنحرف الذي طول قاعدتيه 
 د( خلاف ما ذكر 2م18ج(  2م12 ب( 2م0أ( 

 

14) 

3 ............. = 

3 ب( ت 3أ(   3ج(  ت  ت
  ما ذكرد( خلاف  2

10) 

4 3s4 s2
s]

5s


    .............  = 

sأ( 
s

s ب( +ث
s

ج(  +ث
3s

s
 د( خلاف ما ذكر +ث

 

16) 

أ ) اذا كانت أ حادثة  ما فإن  حا)  ̅  ∩  =...... أ

 د( خلاف ما ذكر ∅ج(  صفر ب( 1أ( 
 

10) 

3s]s s2 =........ 

 

أ( 
4s2ب(  + ث 

3s2 ج(  + ث
2s2 د( خلاف ما ذكر + ث 

 

18) 

ص= س صاذا كانت 
2
فإن    س –ص  – 

w]
s]

 هي : .............  

أ( 
2w
s ws

 ب( 
2w
1 ws

ج(  
s ws
2w


 د( خلاف ما ذكر 

 

10) 

اذا كانت 
s4i w   فإن المشتقة النونية

K

K
w ]
s]

  هي : .....................  

أ( 
Ks4 i 4

 ب( 
Ks4 ( )i 4  )ج

Ks4i  د( خلاف ما ذكر 4
 

21) 

 س(=.............. 𝛑+جا )

  د( خلاف ما ذكر                              جاس                    –ج(  ب( جتاس                      أ( جاس                            
21) 

 سعة العدد المركب  ــ جاس ــ ت جتاس هي: ..............

سأ(  + 𝛑                               )3ب 
𝛑

2
 3ج(  س – 

𝛑

2
 د( خلاف ما ذكر                                                                     + س 

 

22) 

𝛑


   ..............  = 

 ــ                            أ(   𝛑د(  1ج(     ب( 
 

23) 

اذا كان  
20 20R R

v3 4 v



 هي: ............. vفإن قيمة  

 د( خلاف ما ذكر            4او  2ج(  4ب(                              2أ( 
 

24) 

 ت يساوي بالصورى القطبية : .............. + 3العدد المركب 

,4[أ( 
𝛑

6
,2–[ب(                               ] 

𝛑

6
, 3 [ج(      ] 

𝛑

6
 د( خلاف ما ذكر                                                                      ] 

 

20) 
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